



Подарите книги детскому СеРдЦу

Дорогие друзья!

Уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге приглашает вас присоединиться к проекту «Подарите книги детскому СеРдЦу»!

Книги очень важны. Они помогают ребенку познавать мир, развивать воображение и фантазию. К сожалению, не у всех детей есть возможность читать ту литературу, которая была бы для них полезна.

Анна Митянина организует сбор книг для ребят, которые воспитываются в городских социально-реабилитационных центрах – специализированных учреждениях для детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Если у вас дома есть детская и подростковая литература, а также российская и мировая классика, предлагаем вам принять участие в акции. Для этого надо только принести книги и положить их на полку.

Сотрудники аппарата Уполномоченного уже присоединились к акции, первая партия книг вскоре отправится в один из городских центров.



Новости об акции “Подарите книги детскому СеРдЦу” и другие новости о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге можно прочитать в официальном телеграм-канале Анны Митяниной.

Чтобы перейти в канал, достаточно навести камеру смартфона на QR-код.